Beskrivelse
Nawvn DK-SL63 Installasjons- og bruksanvisning

Batteri 12V14AH Modell: Mercedes SL63 -
Egnet alder: 37—95 maneder @
Maksimal vekt: 35 kg

Motor 12V12000 RPM for drivmotor

12 V 4800 RPM for styremotor 2 motorer 12V
8000 RPM for styremotor 4 motorer %4 Vv 1200%
RPM for drivmotor
24V/5000 RPM for styremotor Ytelsesstandard:
GB6675 &amp; GB19865 EN71 &amp; EN62115 ASTM-F963

Maksimal vekt 35kg

Dimensjoner 1245*745*495 mm

Hastighet 3—5 km/t

Ladetid 8-12 timer

Batteri til fiernkontroll AAA-batteri 1,5 V*2 ikkg inkludert )
Egnet alder 37-95 maneder

Inngang 220 V /110 V
Spesifikasjoner for lader |12 V Utgang PC12V1000mA
24 V utgang DC28,8 V 800 mA eller DC24 V 1000 mA

Charging the Drive Battery:

IMPORTANT!
For du bruker enheten for ferste gang, ma batteriet lades i 8-12 timer —
l maksimalt 20 timer. Nar batteriet er tomt, ma du lade det i 20 timer.
| TANT! STEPS:

Kontroller at batteriet og laderen (stramkabel, kontakt)
ikke er slitt eller skadet for du lader.

- - 1. Finn ladeporten.

Ikke lad batteriet hvis det er skadet. Bytt kun ut med .
. A . 2. Koble laderen til enhetens ladeport.
samme type og spenning pa oppladbart batteri og . .
lader som er levert av produsenten. Bruk kun det 3. Koble laderen til en stikkontakt.
oppladbare batteriet (eller tilsvarende erstatning) og 4.  Nér batteriet er fulladet, kobler du
laderen som fglger med kjoretoyet. Sl4 alltid av laderen fra stikkontakten og kobler den
. strammen og lad batteriet etter bruk. fra ladeporten.

« Drivbatteriet bor lades nér det er utladet, eller hvis det

° ikke brukes regelmessig, en gang i maneden. Hvis
batteriet ikke lades i henhold til instruksjonene, kan
det fore til permanent skade pa batteriet og
ugyldiggjere garantien.

NOTE: Laderen kan foles varm under lading. Hvis den
blir for varm, koble den fra og

bytt den ut.

NOTE: Dette produktet har ladebeskyttelse: nar det
lades, er alle funksjoner deaktivert.

= 41
Nordbutiker AB = = Info@rull.se b/mm info@ruller.no

Gosvagen 28, 76141 Norrtalje, Sverige B2 info@rulldk ==t info@rull.fi


mailto:Info@rull.se
mailto:info@rull.dk
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.fi

Installasjonsfrem

Instruks

Assembly

1. Liste over
reservedeler

Karosseri 1 stk Ratt 1 stk Bakspeil 1 par

Vindu 1 stk Sete 1

Skiftengkkel 2 stk

Bakhjul 2 Forhjul 2

Hjuldeksler 4 stk

Fjernkontroll 1 stk Lader 1 stk Bruksanvisning 1

MP3-kabel 1 stk. (ikke inkludert i MP4-versjonen)

Dashborddekorasjon 1 stk (ikke inkludert i MP4-versjonen)

Skruepose: 1
Inkluderer: M12-pakning — 7 stk; M10-mutter — 1 stk;

2. Navn pa reservedeler

Ratt

Dekorasjon pa dashbordet under
MP3-versjonen

Vindushette o
Hjul

-~

M2
pakking

Bakspeil

7

P ey
Karosser o
; EIE:
M12-pakning _ .
Brukes kun pa versjoner med 2
motorer

Motorene er allerede installert i bilen.

noam AR Lmig

M10 mutter 8

Hjuldeksle
r

01. Voksen tilsyn er pakrevd under kjering.

02. Bruk alltid hjelm nar du kjerer.

03. Ikke kjor i neerheten av veier eller pa fortau.

04. Det anbefales ikke & kjore kjoretoyet pa vate underlag eller i bakker med
en helling pa mer enn 15 grader.

05. Det anbefales at du kun kjgrer dette kjeretayet pa jevne underlag.

06. Ikke kjor dette kjoretoyet utenders nar det regner.

07. Serg for at kjeretayet star helt stille for du skifter retning fra forover til
bakover.

08. Ikke la barn bruke laderen eller leke med batteriet.

09. Rengjer kjgretayet kun med en terr kiut.

10. Folg de riktige vekt- og aldersbegrensningene for kjering av dette
kigretoyet.

11. Det er forbudt & modifisere kretsen eller legge til andre elektriske deler.

12. Voksne ma leere barna sine om sikker kjering.

13. Sla av strammen nar den ikke er i bruk.

14. Fer du kjerer, ma du kontrollere at setet er riktig montert og festet
med en bolt.

15. Kontroller regelmessig alle kabler og tilkoblinger pa kjgretayet.
16. Ladingen av batteriet ma kun utfares av voksne.
17. Ladekontakten er plassert under setet.
18. For & unnga ulykker ma du forsikre deg om at kjgretayet er trygt fer du kjgrer.
19. Ikke la barn bergre hjulene eller sta i nzerheten av dem nar
bilen er i bevegelse.
20. Veer forsiktig med fingrene nar du apner og lukker derene.

Av sikkerhetsmessige arsaker
*bruk dette kjgretayet under oppsyn av en voksen og

overvaking.

ADV

ksne holde

ma vo

For a redusere risikoen for skader,
oppsyn. Bruk aldri pa veier, i naerheten av

ller i neerheten av bratte skraninger

,pae

motorkjoretayer
eller trapper,

svemmebassenger eller andre vannmasser. Bruk alltid
sko og la aldri mer enn én person kjgre pa den.

This toy has no brake.

Advarse

Advarsel: Dette leketgyet ma ikke brukes i sand.

A WARNING!

*Ikke bruk dette produktet pa hovedveier, skraninger,
motorveier eller andre farlige steder.

*Barn ma bruke sko og verneutstyr nar de bruker kjgretayet.
*Barn ber bruke sikkerhetsbelte nar de kjgrer.

*Kjeretoyet ma ikke belastes med mer enn 35 kg.

*Kun barn i alderen 37-95 maneder kan bruke dette kjoretoyet.
*Bruk dette leketayet i samsvar med sikkerhetshandboken.
*Kontroller dekkene, bremsene, rattet, setene og
sikkerhetsbeltene for du bruker kjgretayet.

*Dette leketoyet skal brukes med forsiktighet og

krever ferdigheter for & unnga fall eller kollisjoner med
tredjeparter.

*Ikke-oppladbare batterier ma ikke lades opp.

*Tilkoblingsterminalene ma ikke kortsluttes.

*Oppladbare batterier ber fiernes fra leketayet for lading.

*Leken bgr kontrolleres regelmessig for skader pa ledningen, stepselet, kabinettet
og andre deler. Hvis det oppdages slike skader, ma leken ikke brukes far
skaden er reparert.

-Bruk kun batterier som er spesifisert av produsenten.
-Bruk kun laderen som er spesifisert av produsenten. Bildene er kun til
referanse, folg de originale produktene som standard.

Produktet ma monteres av voksne.
Adva rSEl ! Ikke egnet for barn under 36 maneder. Lang ledning. b

Fare for kvelning.

Bildene er kun til referanse; se de originale produktene som standard.
produkter som standard

WARNING

The car contains battery that are non-replaceable.

tant informat

ince it contains impor

The instruction manual must be retained sl

WARNING

For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit

provided with this toy.DC adaptor,

WARNING

-
-
The remote control is not a toy. It is for adult use only, and should not be used by a

child. A close adult supervision is always required. Reception range may change significantly

with weather, battery, and other environmetnal conditions.

WARNING:

RISK OF FIRE.DO not bypass.Replace only with JR1922RXS DO 12V Max35.

>
Ne)
£
v
v
v
<




Assembly

Instruksjoner

Feilsgking

Problem: Kjgretayet kan ikke kjgres.

Arsak til problemet: utilstrekkelig batterikapasitet
Lad batteriet i god tid etter hver bruk, og lad det minst en gang i maneden. Det
anbefales & lade batteriet i 8—12 timer, men ikke mer enn 20 timer.

Problem: Bilen beveger seg ikke.

Answer: The battery is low, please charge for 8-12hours
but not exceeding 20 hours.
Charge at least once a month to keep the battery cells active.

To avoid short fuse or power cut off:

1. Do not overload the product. Max load is 35 Kg.

- | 2. Do not drag any item behind this product.

j 3. Do not allow water or any liquid into electric parts.
" | 4. Do not change wire system without a professional.

-
| |

\
1
~ | #

.,L|__3atte“|‘*‘y* " 3
TROUBLESHOOTING

Problem: Bilen kjgrer bare i kort tid.

Answer 1: The battery is low, please charge for 8-12hours

but not exceeding 20 hours.

Charge at least once a month to keep the battery cells active.
Answer 2: The battery may need to be replaced depending on
its charging history and age.

Problem: Lyden fungerer ikke.

Please ensure the volume is turned up and the MP3 line is not
connected. Sounds from steering wheel will not work when MP3
is plugged in.

Problem: Laderen blir overopphetet.

It is normal for battery and charger to be slightly warm during charging.
If the charger feel excessively hot, please check for a current overload

or battery short circuit.

Installasjonsfremgangsmate

Trinn 1: Monter forhjulene

A: Versjon med 2 motorer: Monter reservedelene pa forakselen i falgende
rekkefglge: M12-pakning — forhjul — M12-pakning — M10-mutter — hjuldeksel.

B: Versjon med 4 motorer: Monter reservedelene pa forakselen i fglgende
rekkefalge: Hjul — M12-pakning — M10-mutter — hjuldeksel.

* | versjonen med 2 motorer er blomsterdelene pa forhjulene kortere enn pa
bakhjulene. | versjonen med 4 motorer er de imidlertid like og kan brukes
tilfeldig.

M10-mutter I§
M12-pakning

/ Hjuld%ff%
[

.,j%

M12 pakning
Brukes kun med 2-motors versjon

Trinn 2: Monter bakhjulene

Monter reservedelene pa bakakselen i fglgende rekkefalge: Bakhjul —
M12-pakning — M10-mutter — hjuldeksel.

M10-mutter I§ Bakhjul i
\
; \
HJuIdeks,e\l \ M12 pakning \
o \ i

>
2
£
L
v
v
<




Instruksjoner

Montering

Installasjonsfremgangsmate

Trinn 3: Koble til strem
Koble stgpselet til kontrollenheten.

* Som vist pa bildet, er det et ladehull og en manuell/fiernkontrollbryter.

manuelle/fiernkontrollbryteren er valgfri.

Beskrivelse av bryteren for manuell/fiernkontroll Under
Manuell kan bilen kun kjgres av barnet
[ fiernkontrollmodus  kan bilen kun kjgres med fiernkontrollen

Trinn 4: Monter setet
A: Sett setet inn i bilen.
B: Fest setet ved & lase lasen.

Den

Koble til fiernkontrollen

o
c
=
o}
2
c
S
p=

o

Instruksjoner for 2,4 GHz fjernkontroll
Trinn 1: Fjernkontrollen lades med to AAA-batterier. Trinn 2: Sla av
strembryteren pa kjoretoyet.

Trinn 3: Trykk og hold inne knappene «A» og «P» i 3 sekunder for 4 starte kodetilpasningen. Den forste LED-lampen vil blinke. Sla nd pa strembryteren pa kjoretoyet.
Den rede indikatorlampen slutter & blinke, og koden er fullfort.
Knappfunksjoner: «S» angir hastigheten, 1 lys er lav hastighet, 2 lys er middels hastighet, 3 lys er hoy hastighet.

«A» fremover, «y» bakover, «4» venstre, «¥+» hoyre, trykk pa «P»-tasten for & holde bremsen, alle LED-lysene blinker

Forward w
|
Speed |

Lad Mo AAA (1,5 V) batterier

ADVARSEL! Ikke egnet for barn under 3 ar. Sma deler. Kvelningsfare
-Sett inn to AAA-batterier (1,5 V) som vist pa diagrammet.
-Ikke-oppladbare batterier ma ikke lades opp.

-Ikke bland forskjellige typer batterier eller nye og brukte batterier.
-Batteriene méa settes inn med riktig polaritet.

-Fjern brukte batterier fra leketayet.

-Koblingsterminalene mé ikke kortsluttes.

-Emballasjen ma oppbevares, da den inneholder viktig informasjon.
Produsert i samsvar med FCC-sertifiseringstesting
og ECM-sertifisering. *Denne fiernkontrollen skal

kun brukes av voksne.




Assembly

Instruksjoner

4. Introduksjon til bilen

Hurtigkobling

Dekorasjon pa dashbordet (under MP3-
versjonen) eller MP4-spiller (under MP4-
versjonen)

MP3-spiller (under j )

Strembryter Lysbryter Frem/stopp/bakover-bryter

5. Introduksjon til MP3

USB-kontakt | | Display | | MP3-kontakt

Utdanning (trykk igjen for & g til neste)

| MODE-valg (Musikk/Radio/Bluetooth/USB/MP3)

Story (trykk igjen for & bytte til neste) under
USB/Bluetooth-funksjoner

Musikk (trykk igjen for & hoppe til neste spor) Siste spor
Neste spor under USB/Bluetooth-funksjoner

Drei til venstre for & redusere volumet / Drei til hgyre for & gke volumet

Installasjonstrinn

Trinn 5: Monter rattet

A: Koble rattet sikkert til ledningene pa dashbordet. B: Sett rattet inn i
hurtigkoblingsdelen.

Assembly

Trinn 6: Monter dekorasjonen pashbordet eller MP4

Fest dekorasjonen til dashbordet eller MP4-spilleren pa dashbordet som vist pa
bildet nedenfor.

Dekorasjon pa dashbordet (under MP3
versjonen, eller MP4-spilleren under MP  4-versjonen




Installasjonsfremgangsmate

Installasjonsfremgangsmate

Trinn 7: Monter vindusdekselet Diagram over de skjulte slepehjulene

Fest frontruten til bilen som vist pa bildet nedenfor. Nar bilen er slatt av, kan den enkelt trekkes av voksne.

Voksne ma trekke ut de skjulte slepehjulene under bilen og Iafte opp fronten av
bilen.

Vindusdeksel

Assembly

2>
2
£
L
v
v
<

Trinn 8: Monter bakspeilene

Fest bakspeilene (venstre og hgyre) pa sidene av bilen som vist i diagrammet
nedenfor.

1 Venstre bakspeil
¥ !

L

Hoyre bakspeil




